
  

6 + 5 × 9  

Calculer : 



  

Correction :

6 + 5 × 9  

6 + 45 

51 

La multiplication est 
prioritaire.



  

Dans un litre, combien
y-a-t-il de centilitres ?



  

Correction :
kL hL daL L dL cL mL

1 0 0

1 L = 100 cL



  

Comparer :

2,101 2,11



  

Correction :

2,101 < 2,11



  

   4
7
=

16
....



  

Correction :

4
7
=

16
28

× 4

× 4



  

Nous sommes trois nombres
entiers consécutifs. 

Notre somme est égale à 24.

  Qui sommes-nous ? 



  

Correction :

 3 × 8 = 24  
8 + 8 + 8 = 24 

7 + 8 + 9 = 24 
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